Jeu de bataille des décimaux

Materiel :

o 84 cartes :

— 21 cartes avec des nombres en chiffres ;

— 21 cartes avec des nombres en lettres ;

— 21 cartes avec des nombres décomposés (décomposition additive) ;

— 21 cartes aves des nombres décomposés (décomposition multiplicative).

But du jeu :

Il s’agit de gagner le plus de carte possible.

Régles du jeu :

Les cartes sont distribuées aléatoirement a tous les joueurs. Les joueurs posent la premiére carte de leur
paquet. Les nombres sont comparés, celui qui a la valeur la plus forte remporte I’ensemble des cartes.

En cas d’égalité, il y a « bataille » : les joueurs concernés posent une nouvelle carte sur la premiére. Le
gagnant remporte I’ensemble.

Objectifs pédagogiques :

O Associer I'écriture littérale et chiffrée d’'un méme nombre.
® Associer un nombre et sa décomposition additive.

© Associer un nombre et sa décomposition multiplicative.

® Comparer des nombres décimaux.

Commentaires pédagogiques :
o Dans chacune des séries de cartes, ce sont les vingt mémes nombres qui sont repris.

o |l est possible de ne pas introduire toutes les séries de cartes dans le jeu, suivant les objectifs déja
travaillés.
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